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Extendable table Venaria TA222 (cm. 95 x 180-302),
SD721 chairs Q15 with fabric. President Ash wood finish.
Tavolo allungabile Venaria TA222 (cm. 95 x 180-302),
Sedie SD721 con tessuto Q15. Finitura legno President.

DESIGN!

Design, innovation, technology and elegance for the fine
President finish. The new dark and warm tone enhances colors,
pores and the veins of ash wood skillfully worked at half flame.
Design, innovazione, tecnologia ed eleganza per la pregevole
finitura President. Il nuovo tono scuro e caldo esalta colori, pori

e le vene del legno frassino abilmente lavorato a mezza fiamma.
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BEYOND HIGH-TECH SOLUTIONS...

I
MADE IN ITALY

Hanging cabinets Linea Climb flap doors: LA308, LA310 depth DELO DESIGN: THE NEW LIVING WAY. Beyond living projects
cm.33-52; Naxos glass door with fume glass; CL735 show case, . . . . .
MP710 shelves; Size: cm. W.343, H.190, D.52-33. Armchair SD739. showing different moods, lifestyles and philosophies. You
Londra open pore Iacquered finish, with element in President finish. also need and f|nd more: Delo makes the difference_
Pensili Linea Climb ante ribalta. Appesi: LA308, LA310 in prof. . o
cm.33-52; anta vetro telaio Naxos con vetro fumé bacheca DELO DESIGN: LA NUOVA CASA. Non solo progetti abitativi

CL735, mensole MP710; tavolo FF308, con piano laccato Ghiaccio.
Dimensioni L. cm. 343, H. cm. 190, P cm. 52-33. Poltrona SD739. - )
LC 8 > LC 9 Finitura laccato Londra poro aperto con parti finitura President. provare di piu: Delo fa la differenza.

che accolgono stili, estetiche e filosofie diverse. Per chi vuole



Customizable composition with “Climb” Line hanging cabinets LA312, LA310, LA314, CL735 and a plane shelf
MP725. Extendable table “Venaria” TA222 (cm. 95 x 180-302), SD721 chairs with Q24 fog fabric. On the side
SD755 chairs and FF304 table, low tables CO519A, CO519B and TA540 low table with sliding top. “Carena”

LL235 elliptical book-case. Upstairs linear drum book-cases. President Ash wood finish.
Composizione componibile con mobili pensili Linea “Climb” LA312, LA310, LA314, CL735 e mensola piana

MP725. Tavolo allungabile “Venaria” TA222 (cm. 95 x 180-302), Sedie SD721 tessuto nebbia Q24. Ai margini
sedie SD755, tavolo FF304 tavolini CO519A CO5198B e tavolino TA540 con top scorrevole. Libreria ellittica
“Carena” LL235. Librerie tamburate al piano superiore. Finitura legno President.
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Customizable composition with “Climb” Line hanging cabinets LA312, LA310, LA314, CL735 and a plane shelf MP725. On the side low tables
n CO519A, CO519B and TA540 low table with sliding top. “Carena” LL235 elliptical book-case, inspired by naval hulls. President Ash wood finish.
Composizione componibile con mobili pensili Linea “Climb” LA312, LA310, LA314, CL735 e mensola piana MP725. Ailati tavolini CO519A,
CO519B e tavolino TA540 con top scorrevole. Libreria ellittica “Carena” LL235, ispirata dalle carene navali. Finitura legno President.




MY HOME
MY LIFE, MY WAY

MY HOME IS MY WAY OF LIVING, embraces my life and my tastes: Delo means innovation,
is trendy, and has solutions according to my lifestyle. Delo follows'my‘heart:
LA MIA CASA E’IL MIO MODO DI ESSERE, abbraccia la mia vita, e I miei gustizDeloé innovazione,

€ alla moda ed ha le soluzioni componibili secondo il mio stile. Delo segue ‘il mio cuore.
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4-60); CL735 vertical show cases. President Ash finish.
: bacheche verticali CL735. Finitura legno President.
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AC928 led light system integrated in the shoulders (low energy consumption).
Sistema led AC928 a basso consumo energetico integrato nei fianchi.

Wall drum book-case with doors Itaca M52 handles and frame doors Naxos M45 handles (cm. W.524, D 42-52, H.262), Tv set bridge with cable passage
and LA388 Climb base, TA555 openable table, SD739 arm chairs. Dakar and titanium smooth lacquered, President Ash finish and smoked glasses.
Libreria tamburata con ante Itaca maniglia M52, anta telaio Naxos maniglia M45 (cm. L.524, P42-52, H.262), spazio Tv ponte passacavi e base Tv LA388
Linea Climb, tavolo TA555, poltrone SD739. Finitura laccato dakar, titanio liscio, President e vetri fume.



DESIGN FOREVER...

MADE IN ITALY

Hanging cabinets Linea Climb, hinged doors or flap, push pull. Above: LA310, LA308, LA301,
LA312, depth cm.33; below LA323 LA321, depth 52/33. Size cm. W. 400, H. 240 D.52-33.
President Ash finish. Optional use of cable holders.

Pensili Linea Climb ante battenti o a ribalta con apertura push pull. Sopra: LA310, LA308, LA301,
LA312 in prof.cm.33; sotto LA321 e LA323 sospesi, in prof. 52/33. Dimensioni L. cm. 400, H.
cm. 240 p.cm. 52-33. Finitura legno President. Possibile impiego di fori passacavi (optional).
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Compositions with Linea Climb furniture in Dakar, Titanio and President finishes.
Composizioni con mobili Linea Climb in finitura Dakar, Titanio e President.



DeLO

my way

President Ash wood analetto=—Eive Ash finish.
Sedia SD721 con tesst
Finituralegno Presiden 8tto—Frassino Live.
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SD721 chair with Q24 fabric. | - . . = 1 :
/ 1 DELO DESIGN




CLIMB

DESIGN

DELO DESIGN AS PROTAGONIST IN LIVING AND WELLNESS. Delo presents projects showing different moods, lifestyles and
philosophies. Complete and coordinated furniture, a wide choice of architectural systems that work out a modern look, sophisticated
details, natural surfaces, and high quality materials. This is just a start point. You also need more, and Delo makes the difference.
DELO DESIGN, PROTAGONISTA DELLA CASA E DEL COMFORT. Delo presenta progetti abitativi che raccolgono stili, estetiche e filosofie
diverse. Collezioni complete e complementi coordinati, un‘ampia scelta di sistemi estetici e architettonici che esprimono un look

futuristico fatto di dettagli curati, superfici naturali e materiali di alto livello. Ma é solo Iinizio. Delo offre molto in piti. Delo fa la differenza.

HHEE

NATURA DELO LAB



MY HOME
MY LIFE, MY WAY

MY HOME IS MY WAY OF LIVING, embraces my life and my tastes: Delo means innovation,
is trendy, and has solutions according to my lifestyle. Delo follows my heart.
LA MIA CASA E’IL MIO MODO DI ESSERE, abbraccia la mia vita, e i miei gusti: Delo é innovazione,

e alla moda ed ha le soluzioni componibili secondo il mio stile. Delo segue il mio cuore.
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EMOTIONAL REVOLUTION

Hanging cabinets Linea Climb flap doors: LA308, LA310 depth cm.33-52; CL735 show case, MP710 shelves; DESIGN AND FUNCTIONALITY. Delo improves our daily comfort by high quality materials
FF308 table, with top Ice lacquered. Size: cm. W.685, H.190, D.52-33. Dakar open pore lacquered finish, with . .

elements in Canaletto finish. worked out with vanguard systems and know-how... and there is much more!

Pensili Linea Climb ante ribalta. Appesi: LA308, LA310 in prof.cm.33-52; bacheche CL735, mensole MP710; DESIGNEFUNZIONALITA.De/ometteadisposizionede/nostrocomfortquotidiano, materiali

08 09 tavolo FF308, con piano laccato Ghiaccio. Dimensioni L. cm. 685, H. cm. 190, P cm. 52-33. Finitura laccato _ ' _ _ _ _ o
> di alta qualita lavorati con sistemi e know-how all’avanguardia... e ancor molto di piu!

Dakar poro aperto con parti finitura Canaletto.



CLIMB DAY'!
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ENVIRONMENTAL CARE AND FUNCTIONALITY
agreewith pureand moderndesign, and joinyour
taste and free style. Nothing is better than han-
ging pieces of furniture...or unexpected rooms.
ATTENZIONE PER L’AMBIENTE E FUNZIONALITA
mettono d’accordo un design pulito e moderno,
il tuo stile e il tuo gusto. Nulla é piu bello di un

mobile sospeso o di uno spazio inaspettato...




FREE STYLE...MY PROJECT, MY ROOM...

Hanging cabinets Linea Climb flap doors: LA308, LA310 depth cm.33-52; CL735 show case, MP710 shelves.

Size cm. W.685, H.190, D.52-33. Dakar open pore lacquer finish, with elements in Canaletto finish.
'I 2 ’I 3 Pensili Linea Climb ante ribalta. Appesi: LA308, LA310 in prof. cm. 33-52; bacheche CL735, 2 mensole MP720.
> Dimensioni L. cm. 685, H. cm. 180, Pcm. 52-33. Finitura laccato Dakar poro aperto con parti finitura Canaletto.



Hanging Linea Climb hinged doors, flap or drawers. Opening push pull. Above: LA312, LA316, LA310 in depth cm. 33; und
LA323 and LA321 in depth 52 / 33. Size cm. W. 400, H. 230, D. 52-33. Live Ash and Dakar lacquered open pore finishs .-,'f

Pensili Linea Climb ante battenti, a ribalta o cassetti. Apertura push pull. Sopra: LA312, LA316, LA310 in prof. cm: 3

LA321 ed LA323 prof.52/33. Dimensioni L. cm. 400, H. cm. 230 R cm. 52-33 Finitura Frassino Live e laccato Dakar poro..a,@wt_ﬂ.-
o .;




DELO PROPOSES new dynamic and evolute pieces of
furniture for the living room: “Linea Climb”, with many
complements: tv tables, dining tables, amazing consolles,

new chairs, racks, shelves, special solutions...

DELO PROPONE |la nuova serie di mobili “Linea Climb”,

dinamica ed evolutiva con molti complementi: pedane,

mobili tv, consolles e tavoli sorprendenti, sedie, bacheche,

mensole, componenti, nuove soluzioni e dimensioni.
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Hanging cabinet Linea Climb, flap doors. Opening push pull.
Size cm. W.120-80- 60-40, H.40, D.52-33. Spotlight battery LED AC927.
Pensili Linea Climb, ante a ribalta. Apertura push pull. Dimensioni cm.
L.120-80- 60-40, H.40, P52-33. Faretto led a batteria AC927.

~ |dn3

AND STYLE...

Hanging cabinets Linea Climb, flap down. Size cm. W.120-80-60-40, H.40, D.52-33.
Pensili Linea Climb a ribalta verso il basso. Dim. cm.L.120-80-60-40, H.40, P52-33.



Hanging cabinets Linea Climb, hinged doors or flap, push pull. Above: LA310, LA316, LA312,depth cm.33; under
LA323 LA321, depth 52/33. Central drum cabinet cm.H.81,5, L.104, P.26.6, with opening door PL445 TV set. Size

! cm. W. 400, H. 240 D.52-33. Live Ash finish and Dakar lacquered open pore finish.
II Pensili Linea Climb ante battenti o a ribalta con apertura push pull. Sopra: LA310, LA316, LA312 in prof.cm.33;
sotto LA321 ed LA323 sospesi, in prof. 52/33. Mobile centrale pensile H.cm.81,5, L.104, P26.6 con anta porta TV
apribile PL445. Dimensioni L. cm. 400, H. cm. 240 p.cm. 52-33. Finitura Frassino Live e laccato Dakar poro aperto. A S P E C |AL T\/ STAN D S0
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The hanging drum central cabinet (cm. H.81.5,
W.104, D. cm. 26.6 \ 41) with PL445 TV set door,
can be opened to use rear side shelves.

Il praticissimo mobile pensile h. cm. 81,5, [.104,
p. cm. 26.6 \ 41 con anta porta TV PL445 e
apribile e sfruttabile posteriormente.

MULTIPLY ROOMS
BY CLEVER MOVEMENTS

Climb is completed by TV basis, shelves and special complements: PL445 TV set, used as a

B T e N M

door for tamburato book-case, allows maximum comfort and room. You contain, hide,
organize everything ... and more than expected!
Climb e completato da basi TV, mensole piane e Full Folding oltre a complementi speciali: il porta

TV PL445 applicato a chiudere il pensile tamburato permette di sfruttare lo spazio posteriore

col massimo comfort. Contenere, nascondere, archiviare, organizzare... oltre ogni previsione!
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Pensili Linea Climb ante battenti o a ribalta con apertura push pull. Sopra: LA310, LA316, LA312 in prof.cm.33; sotto LA321 ed LA323 sospesi, i

- 52/33. Mobile centrale pensile tamburato H.cm.81,5, L.104, R26.6 con anta porta TV apribile PL445. Dimensioni cm.L.400, H.240 P 52-33. fnitura
i Canaletto e laccato Dakar poro aperto.
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CLIMB DAY'!
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HIGH QUALITY FOREVER
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Linea Climb hanging cabinets, hinged doors, flap or
drawers. Opening push pull. Above: LA312, LA316,
LA310 depth cm.33; under: LA323, LA321 depth cm.
52/33. Size cm. W.400, H.230, D.52-33. Snow PL30
and Ginestra open pore lacquered finish.

Pensili Linea Climb ante battenti, ribalta o cassetti.
Apertura push pull. Sopra: LA312, LA316, LA310 in
prof.cm.33; sotto: LA321, LA323 prof. cm. 52/33. Dim.
cm. L.400, H. 230, P 52-33. Finitura laccato Neve PL30
poro aperto con particolarilaccato Ginestra poro aperto.

DELO... lets us work with extreme compositive freedom, according to its
innovative and unconventional nature. It is forerunner with long lasting
products, high quality materials, and shapes that are trendy forever.
DELO...ci concede massima liberta compositiva, grazie alla sua indole
innovativa ed anticonformista. Precorre e supera le mode con lunga

durata dei prodotti, qualita dei materiali e forme dal design eterno.



Linea Climb hanging cabinets: LA300, LA304, LA308, LA310, LA312, depth cm.33; CL735 show case; LA323 basis

and TA789 TV set. Size cm. W.380, H.250, D. 53-33. Snow PL30 lacquered open pore finish.
Pensili Linea Climb a giorno e con ante. Appesi: LA300, LA304, LA308, LA310, LA312, prof. cm.33; bacheca CL735;
Base LA323 e porta TV TA789. Dimensioni L. cm. 380, H. cm. 250, P cm. 53-33. Finitura laccato Neve PL30 Poro aperto.
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Linea Climb hanging cabinets: LA300, LA304, LA308, LA310, LA312, depth cm 33; CL735 show case; LA323 basis

and TA789 TV set. Size cm. W.380, H. 250, D. 53-33. Snow PL30 lacquered open pore finish.
Pensili Linea Climb a giorno e con ante. Appesi: LA300, LA304, LA308, LA310, LA312, prof. cm.33,; bacheca CL735;
Base LA323 e porta TV TA789. Dimensioni L. cm. 380, H. cm. 250, p. cm. 53-33. Finitura laccato Neve PL30 Poro aperto.

4 Linea Climb book-cases LA305; LA321 basis and TA786 TV set. Size cm. W.240,
H. 210, D. 52-33-25. Snow PL30 open pore lacquered and Canaletto finish.

Bacheche Linea Climb a giorno LA305, Basi LA321 e porta TV TA786. Dimensioni L.cm.
240, H.cm. 210, p.cm. 52-33-25. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto e Canaletto.



-

2 LA305 book-cases, LA321 hanging and basis, TA786 TV set. Size: cm. W. 240, H. 210,
D. 52-33-25. SnowPL30 lacquered open pore and Canaletto finish. Book-cases LA305
can bring Climb doors (LA306).

Bacheche LA305. Basi LA321 e porta TV TA786. Dimensioni L.cm. 240, H.cm. 210,
Pcm. 52-33-25. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto e Canaletto. Le bacheche
giorno LA305 sono completabili con anta Climb (LA306).

Book-cases LA306 with Climb doors.
Bacheche LA306 con anta Climb.

BEYOND
EXPECTATIONS
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Linea Climb hanging cabinets, hinged doors, flap or drawers. Hanging: LA312, LA310 in depth cm.33; MP710 shelves;
TA788 TV base with LA321, LA320 depth 52-33. Size: cm.W. 420, H. 180, D. 52-33. Snow PL30 open pore lacquered finish.
Pensili Linea Climb ante battenti, a ribalta o cassetti. Appesi: LA312, LA310 in prof.cm.33; Mensole MP710, Base TA788
con LA321, LA320 prof. 52-33. Dimensioni L. cm. 420, H. cm. 180, P cm. 52-33 Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.




Linea Climb hanging cabinets, opened and with doors: LA300, LA303, LA304, LA308, LA310, LA312, depth cm. 33; book-case
LA305 depth cm. 23; LA323 basis and TA785 TV set. Size: cm. W.520, H.220, D.52-33. Snow PL30 lacquered open pore finish.
Pensili Linea Climb a giorno e con ante. Appesi: LA300, LA303, LA304, LA308, LA310, LA312, prof. cm.33; bacheca LA305 in prof.
cm. 23; Base LA323 e porta TV TA785. Dimensioni L. cm. 520, H. cm. 220, P cm. 52-33. Finitura laccato Neve PL30 Poro aperto.




Linea Climb hanging cabinets hinged doors, flap or drawers: LA304, LA312, LA310 in depth cm. 33; MP715 shelf cut to measure
cm. 120; TA787 TV base with LA321, LA320. Size: cm. W. 360, H.190, D.52-33. Snow PL30 open pore lacquered finish.

Pensili Linea Climb ante battenti, a ribalta o cassetti. Appesi: LA304, LA312, LA310 in prof. cm. 33, Mensola MP715 a misura cm. 120;
Base TA787 con LA321, LA320 prof.52. Dimensioni L. cm. 360, H. cm. 190, p.cm. 52-33. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.

The practical cable
holder behind the TV.

Il pratico passacavi 3 8 3 9
dietro la tv. <




PIONEERING UNEXPLORED WAYS...
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Hanging cabinets Linea Climb hinged doors or flap. Hanging: LA318, LA312, LA316, LA310 in depth cm. 33; 4
show cases CL735; Shelves FF420 and FF425; Drawers Linea Base. SD732 chair. Size: cm. W.720, H.190, D.52-42-33.
Snow PL30 open pore lacquer finish, with Walnut finish and lacquered London open pore components.
40 4 'I Pensili Linea Climb ante battenti o ribalta. Appesi: LA318, LA312, LA316, LA310 in prof. cm. 33; 4 bacheche CL735;
> Mensola FF420 e FF425; Cassetti Linea Base. Sedia SD732. Dimensioni L. cm. 720, H. cm. 190, P cm. 52-42-33.
Finitura laccato Neve PL30 Poro aperto con parti finitura Noce e laccato Londra poro aperto.



TA782 cable holder with LED spot light behind the TV.
Soluzioni TA782 passacavo con luce Led dietro la TV.
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BEYOND HIGH-TECH SOLUTIONS...
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Hanging cabinets Linea Climb flap or hinged doors, LA316,
LA312, LA310. LA302 in depth cm. 33; 2 CL735 show-
cases; FF425 shelf: Drawers Linea Base. Size: cm. W.480,
H.190, D.52-42-33. Snow PL30 open pore lacquer finish,
with lacquered parts in Cement spatula finish.

Pensili Linea Climb battenti o ribalta. LA316, LA312, LA310.
LA302 in prof. cm. 33; 2 bacheche CL735; Mensola FF425;
Cassetti Linea Base. Dimensioni L. cm. 480, H. cm. 190, P
cm. 52-42-33. Finitura laccato Neve PL30 Poro aperto con
parti finitura laccato Cement spatolato.

SPECIAL HIGH-TECH SOLUTIONS bring our home in the future: cable
containers, dock station points, TV solutions, vibroacoustics ... Innovative
technologies and materials, are really handy and at our disposal.
SPECIALI SOLUZIONI HIGH-TECH trasformano la casa in uno spazio
evoluto: passacavi, puntidock stations, porta TV, casse e vibroacustica...

Tecnologia e materiali innovativi a portata di mano.



ALLUMINIUM,
GLASS, METAL,
CEMENT...

Cement spatula finish.
Finitura cemento spatolato.

TO BREAK A RULE you must know it very well. It takes a
lot of strength and decisionism to achieve unthinkable
results. Delo is so complete clever and modular to let
us project our home just like we need...even out of the
rules...Different lacquered finishes, open pore, flat, glossy,
metallic (alluminium, titanium...), cement...glasses...

PER ROMPERE UNA REGOLA bisogna conoscerla molto

bene. Serve molta forza e decisione per raggiungere Al e s,

obiettivi inaspettati. Delo é cosi completa intelligente AlELE e, A e

e modulare da lasciarci progettare la nostra casa come
ci piace...anche uscendo dalle regole...Diverse finiture

laccate: lisce, poro aperto, lucide, metalliche (alluminio,

titanio...), cemento...vetri...






NATURE EMBRACES EVERYTHING

|
MADE IN ITALY
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DELO LOVES FUNCTIONALITY. Vanguard technologies and ancient traditions, experience, design, innovation,
elegance, work out the best results, improving our daily life: just live Delo home, to find out its hidden secrets...
DELO AMA LA FUNZIONALITA. Tecnologie all’avanguardia e tradizioni antesignane, esperienze, design,
innovazione ed eleganza migliorano il nostro stile quotidiano: solo vivendo la casa Delo se ne apprezzano i segreti...
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Hanging cabinets Linea Climb hinged and flat doors : LA312, LA310;
CL735 show cases, FF715 shelves. Basis: TA787 platform; LA322,
LA323. Size: cm.W.480, H.170, D.53-33-27-22. SD755 chairs, FF304
extendable table (cm. 90 x 170-300). SnowPL30 lacquered open pore
and Canaletto finish.

Pensili Linea Climb ante battenti e ribalta: LA312, LA310,; bacheche
CL735, mensole FF715. Basi TA787; LA322, LA323. Dimensioni cm.
L.480, H.170, R53-33-27-22. Sedie SD755 e tavolo allungabile FF304
(cm. 90 x 170-300). Finitura laccato Neve PL30 poro aperto e Canaletto.






ESSENTIAL SHAPES AND STRONG CONTRASTS

Hanging cabinets Linea Climb hinged and flat doors : LA312, LA310; CL735 show cases, FF715 shelves.
Basis: TA787 platform; LA322, LA323. Size: cm.W.480, H.170, D.53-33-27-22. SD755 chairs, FF304
extendable table (cm. 90 x 170-300). SnowPL30 lacquered open pore and Canaletto finish.
5 4 5 5 Pensili Linea Climb ante battenti e ribalta: LA312, LA310; bacheche CL735, mensole FF715. Basi TA787;
> LA322, LA323. Dimensioni cm. L.480, H.170, P53-33-27-22. Sedie SD755 e tavolo allungabile FF304
(cm. 90 x 170-300). Finitura laccato Neve PL30 poro aperto e Canaletto.






UNEXPECTED CONTRASTS AND UNLIMITED FREEDOM
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Hanging cabinets Linea Climb hinged and flap doors: LA312, LA310, LA314, LA301 in depth cm. 33; CL735 show cases, hanging

book case (cm L.63 H.180,5 P.38,4). Size: W. cm. 490, H. cm. 260, D. cm. 38,4-33-22,5. TA540 small table. SD755 chairs and

extendable table FF304 (cm. 90 x 170-300). Snow PL30,Titanium and Crete, open pore lacquered finish; parts in Canaletto finish.

Pensili Linea Climb ante battenti e ribalta: LA312, LA310, LA314, LA301, bacheche CL735, libreria tamburata pensile (cm L.63

H.180,5 R38,4). Dimensioni cm. L. 490, H. 260, P 52-38,4-33-22,5. Tavolino TA540. Sedie SD755 e tavolo allungabile FF304 (cm.
58 > 59 90 x 170-300). Finitura laccato poro aperto Neve PL30, Titanio e Creta, parti in Canaletto.
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AWARENESS IN SOLUTIONS. Delo means
substainable comfort and conscious wellness.
It gatheres design, creativity, functionality
of rooms, quality in products, care for
environments...

SOLUZIONI CONSAPEVOLI. Delo significa

comfortsostenibile e benessere consapevole.
Fa convivere design, creativita, funzionalita

deqgli spazi, qualita dei prodotti, attenzione

all’lambiente...

NEW LIFE...
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Wall drum book-case with advanced drawers Linea Base and Climb flap doors (cm
boards; background book-case with Idra doors (Cm.H.262, W.243, D.41). SD755 cha
x 170-300). Snow PL30 and titanium lacquer finish open-pore, with parts in Canalettc
Parete libreria tamburata con corpetto avanzato con cassetti Base e ante ribalta Climb 4
verticali CL735; sullo sfondo libreria tamburata con ante Idra (cm L.243,5 H.262 P41). Se o S
n. 90 x 170-300). Finitura laccato Neve PL30 e laccato Titanio poro aperto, con parti in Can
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Wall drum book-case with advanced drawers Linea Base and
Climb flap doors (cm W.395, H.223, D.38,4-60); CL735 vertical
show cases. Snow PL30 and titanium lacquered open-pore finish.
Parete libreria tamburata, corpetto avanzato con cassetti Base,
ante ribalta Climb (cm L.395, H.223, P384-60); bacheche
verticali CL735. Finitura laccato Neve PL30 e laccato Titanio poro
aperto, con 2 CL735 in finitura Canaletto.
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SD755 4 chairs, extendable table FF304 (cm. 90 x 170-300); small table
TA780. Snow lacquered finish PL30 and parts in Canaletto finish.
4 Sedje SD755, tavolo allungabile FF304 (cm. 90 x 170-300); tavolino TA780.

Finitura laccato Neve PL30 e parti in Canaletto.




IT TAKES 60 YEARS. The aim is not just a good idea or a good design. The target should be caught
promptly and in advance. Delo is forerunner, supported by 60 years of experience and a long technological
research, but also makes use of vanguard design concepts, in the name of stability, product reliability
and respect for nature and for those who produce it. Delo plays the difference.

SERVONO 60 ANNI. Non basta una buona idea o un buon progetto. L’'obbiettivo va colto con prontezza e
in anticipo. Delo precorre i tempi supportato da 60 anni di esperienze e da una lunga ricerca tecnologica,
ma si avvale anche di concetti costruttivi all’avanguardia, all’insegna di solidita, affidabilita del prodotto

e del rispetto per la natura e per chi lo produce. Delo fa la differenza.

LIFE & DAY
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VANGUARD CONTENT. To work out the most innovative
ideas it is not enough to care for the details with
painstaking attention. To be truly happy we have to
know we did everything as best as possible. For example,
the solid spruce (Magnifica Comunita di Fiemme)
used in drum structures, comes from eco-certified
forests according to international standards as forests
managed in an environmentally sustainable manner.
This guarantees the consumer that these materials
and related activities meet particular parameters of
compatibility and environmental protection. After all
these are the things that really matter, the things to be
really proud of.

CONTENUTI D’AVANGUARDIA. Per realizzare le idee piu
innovative non basta curare i dettagli con attenzione
maniacale. Per essere veramente soddisfatti dobbiamo
sapere di aver fatto tutto nel miglior modo possibile.

16> 77

Ad esempio I'abete massello (Magnifica Comunita di
Fiemme) impiegato nelle strutture tamburate, proviene
da foreste ecocertificate secondo le norme internazionali
come foreste gestite in maniera ecologicamente
sostenibile. Cio garantisce al consumatore che questi
materiali e le attivita connesse rispettano determinati
parametri di compatibilita e tutela ambientale. In fondo
sono queste le cose che contano davvero, le cose di cui
esser davvero orgogliosi.
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Wall hanging drum modules,hinged doors
Mobile tamburato ad ante Idra sospeso.
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Wall hinged drum book-case with hinged doors Idra (cm. W 407 and 306, D.42-24, H.181,5-45-62).
MP720 shelves, coffee table Linea Tokyo TA781. Snow PL30 open pore lacquered finish.

Libreria tamburata a giorno e pensile con ante Idra battenti (cm. L 407 e 306, P42-24, H. 181,5-45-62).
Mensole MP720, tavolino Linea Tokyo TA781. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.




hinged doors Idra . ,H.190- 1-42-27). FF720 shelv
, .. SD755 chairs, cupb rs (cm. W. 205, H. 42). Snow. J.%Q—e'pen pore lacquered finish.
amburata con ante Idra batte_,nt/ e cassetti esterni (cm. L. 356,5, H.190- 53'5‘28 5, P61-42-27). Mensole FF720, FF610. Tavolo
FFB’O_O sed/e SD755 madia 4 ante cm L. 205, H. 87, P 42. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.




MY WAY A DIFFERENT WAY
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Some results are visible at the first glance, like a beautiful design or a good tone of white. Such top quality must
be confirmed by what is not shown. Real quality must be even where we can't see it. To be, not to seem to be.
Certi risultati si vedono subito come un bel design o un bel tono di bianco. Ma i pregi devono essere confermati
da quanto non é visibile. La vera qualita deve essere anche dove non possiamo vederla. Essere, non apparire.
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hairs. Snow PL30 open pore lacquered finish.
D755. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.




ules with Idra flap doors, hinged dool rawers (cm. W. 330 H.197-
715, FF410; FF410 platforms, FF61C [30:0pen pore

on ante Idra a ribalta, batter

715, FF410, pedane FF410, F




FULL FOLDING SPECIAL QUALITY. Warmth of wood and
natural authenticity enter our homes exalted by special
works as Full Folding folds that provide continuity to the
grain of the wood, combining visual strength, lightness
and solidity. Shelves, basis and containers, go from the
more simple and linear forms, to models of particular
aesthetics with wide choice of materials and coverings
for all components.

QUALITA SPECIALE FULL FOLDING. Calore del legno ed
autenticita naturali entrano nelle nostre case esaltate
da lavorazioni ricercate come le piegature Full Folding
che garantiscono continuita alle venature del legno,
coniugano robustezza visiva e leggerezza e solidita.
Mensole, basi e contenitori, forme lineari o modelli
dall’estetica particolare, prevedono vasta scelta di
materiali e superfici per tutti i componenti.

Folding special craft-works.
Lavorazioni artigianali Full Folding.

DELO
MY WAY

88 < 89
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FULL FOLDING...FULL SECRETS!

Wall hinged modules with Idra flap doors and external Base drawers (cm. W. 410, H.205-28,5, D.61-27). FF720 shelves;
FF610 platform, low table Linea Tokyo TA781 and TA780 h.14, h.30. Snow PL30 closed pore lacquered finish.
Parete tamburata con ante Idra a ribalta e cassetti esterni (cm. L. 410 H.205-28,5, P61-27). Mensole FF720, pedana

FF610, tavolino basso Linea Tokyo TA781 h.14 e TA780 h.30. Finitura laccato Neve PL30 poro chiuso. -




ITALIANS
DO IT
BETTER

NATURA DOES IT BETTER. DAY NATURA knows ev

hing. It's a class of its own, with infinite solutions Delo proposes

a system for the living room with a wide range tainers materials and modularity which makes them suitable to
all situations and able to satisfy all tastes.
NATURA LO FA MEGLIO. DAY NATURA sa tutto. E una classe a parte, con infinite soluzioni. Delo propone un sistema

giorno con ampia scelta di design, contenitori e abbinabilita che le adatta ad ogni gusto ed a soddisfare ogni esigenza.
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A REALLY ASTONISHING TV STAND...




Wall book-case with sliding doors Slide Zen, openable tv
stands PL444, 2 glass shelves and spotlights. Structure
in Live Ash finish; doors lacquered Snow PL30 open
pore finish. Size: cm. W 408, D. 42, H. 262.

Libreria tamburata con ante scorrevoli Slide Zen, porta
tv PL444, 2 ripiani in cristallo e faretti. Struttura in
finitura Frassino Live e ante laccate Neve PL30 poro
aperto. Cm. L. 408, P 42, H. 262.

'_IL__*__L,J_. | i ..
' - ' e

DAY
=  NATURA

The wide choice of shelves, basis and containers, goes from the more simple and linear forms, to models of particular
aesthetics with choice of materials and coverings for components, finished in plain or open pore lacquering.
L’ ampia scelta di mensole basi e contenitori va da forme semplici e lineari a modelli dall’estetica particolare, con vasta
scelta di materiali e superfici di strutture, ante cassetti top e mensole in finitura laccato liscio oppure poro aperto.
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TO SET AS YOU WISH...IN A WHILE!

Movable protruding rimgs CL641.

Ul ls‘h'and'doors lacquered shiny bright Ice colour; Ice Iacquered protrudmg rings; small table ' w4 F A E ¥ LT YK Ring sporgenti spostabili CL641.
- andlce Iacquered open pore finish. Cm. W.359.5, D 26.6-42, H.180.5- 42.5. ogrl gk B A i it |
Libreria tamburata pensile con ante Idra, e 4 ring sporgenti spostab/// CL641, tavolino contenitore con top scorrevole TA540. L IR - ; T : T : 1 OO < 1 O 1
Struttura pensile in finitura Frassino Live e ante laccate ghiaccio lucido brillante, ring sporgenti laccato ghiaccio poro aperto,

tavolino Frassino Live e laccato poro aperto. Cm. L. 359,5 P 26,6-42, H. 180,5-42,5.



CL641movable

protruding rimgs.

Ring sporgenti

spostabili CL641.
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FF300 extendable table, (cm. W 154-290, H 75, D 85), SD755 chairs;
cupboard 4 doors (cm. W. 205, H. 87, D. 42). Live Ash finish.

Madia ante Idra, cm. H.87, L.205, P42. Tavolo Full Folding FF300 1 OZ 'l 03
allungabile (cm. L.154-290, H.75, P85). Sedie SD755. Finitura Frassino Live. <
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{ Il pBase drawers (cm. W. 359.5, H.190-53,5-28,5_,-5.'61'a42=27_),'_§‘he|ves: FF725,
p; FF620, FF6 tables. Live Ash finish. Sideboard with Idra doors cm. H.87, W.205"D42..Eull
olding FF305'extendabI_e_Table (€m. L-154-290,H.75, P.85). SD755 chairs. Live Ash finish.
Parete tamburata con ante, /dra. battenti e cassetti esterni (cm. L. 359,5, H.190-53,5-28,5, P61-42-27). Mensole
FF725,FF710, top FF415, tavolini bassi FF620, FF610. Finitura Frassine-Live. Madia con ante Idra, cm. H.87, L.205, P42.
Tavolo Full Folding FF300 allungabile (cm. L.154-290, H.75, R85). Sedie SD755. Finitura Frassino Live.




20 H.197-53,5-28,5,
e.Ghiaccio.




ADE IN ITALY

ITALIAN CARE AND/PASSION /

ITALIAN DNA, HEART 'AND PASSION. Design, innovation and/hidden secrets. Somé results are visible at the first
glance, like a beautiful shape or a decelerated drawer. Top quality must be confirmed inside, by what is not shoyvn, .
even where we ¢an't see it. Like tamburato’s strength or Full Folding special works. True ltalian passion inside;

CUORE E PASSIONE, DNA ITALIANO. Design /innovazione e'pregi nascosti. Certe caratteristiche sono subito
percepibili, come un bel design o un cassetto frenato. Ma la vera qualita deve esser confermata anche dentro,/anche
dove non possiamo vederla. Come la forza del tamburato o le speciali piegature/Full Folding. Vera passiane italiana. /

.

Wall hinged modules, Idra flap and hinged doors. MP715 shelves; FF630, FF615 low tables
(cm. W 511 H.208-64,5, D.61-42-26,6). SnowPL30 lacquered and Live Ash finish.
Parete con ante Idra a ribalta e battenti. Mensole MP715, tavolini FF630 e FF615
(cm. L 511 H.208-64,5, P61-42-26,6). Finitura laccato Neve PL30 e Frassino Live.
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ESSENTIAL DETAILS, PRECIOUS MATERIALS

all modules with Idra flap doors, with lacquered outer glass panes Extra White Snow or lac
PL30 shiny bright (cm. W. 515, D.61-41, H. 262-34). FF720 shelves, PL312 TV panel; chest
FF620 top; FF620 coffee table. Live Ash and lacquered Snow PL30 finish.
Composizione con ante Idra a ribalta con vetri esterni laccati Neve oppure laccate Neve PL30 lucido brillante
cm. L. 515, P61-41, H. 262-34. Mensole FF720, pannello porta tv PL312, mobile a cassetti con top FF620,

pedana tavolino basso FF620. Finitura Frassino Live e Neve PL30.
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Drum book-case Ice lacquered finish, with Idra doors
in Live Ash (Size: cm. W.912, D.38,4, H.296).

Libreria tamburata a giorno laccato ghiaccio, con ante
Idra in Frassino Live (cm. L.912, P38,4, H.296).

REAL QUALITY, NATURAL SHAPES ALL FOR YOU

The outside layer of structures and doors is available in wood finishes, in plain matt lacquered or open pore matt
lacquered. The preciousness and elegance of wood, give a refined identity, easy to recognize in any furniture style.

VERA QUALITA, FORME NATURALI, TUTTE PER TE. La superficie di strutture ed ante é realizzabile nelle finiture legno,
in laccato opaco liscio o laccato opaco poro aperto. Il pregio e I'eleganza del legno generano una raffinata identita

ben riconoscibile in ogni stile d’arredo.



Wall book-case lacquered Snow PL30, with Climb flap doors lacquered Titanium and Lime.
(Cm. W.404, D.41, H.223). Open pore or closed-pore finish; optional use of cable holders.

Libreria tamburata laccato Neve PL30 con ante ribalta Climb laccate Titanio e Lime (cm. L.404, P41, H.223).

Realizzabile in poro aperto o poro chiuso, possibile I'impiego di fori passacavi (optional).
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OF THE
FRESHNESS

Wall book-case Snow PL30 lacquered, with Idra doors, Base drawers Dakar lacquered
(Size: cm. W.375,5, D.41, H.223). Optional use of cable holders.

Libreria tamburata laccato Neve PL30, con ante Idra, cestoni e cassetti laccati Dakar
(cm. L.375,5, P41, H.223). E’ possibile I'impiego di fori passacavi (optional).




Wall book-case Snow PL30 lacquered with Climb flap doors and Zen sliding doors, lacquered
in Moka and Ginestra. (Size cm. W.546, D.41, H.223). Optional use of cable holders.
Libreria tamburata laccato Neve PL30 con -aate_ribalta Climb ed anta;scorrevole Zen, laccate
Moka e Ginestra. (cm. L.546, P41, H.223). Possibile impiego di fori passacavi (optional).




CHOOSE COMFORT AND PLAN YOUR ROOMS...
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Wall book-case Snow PL30 lacquered with Climb flap doors and Zen sliding doors, lacquered in Moka and Ginestra. (Size cm. W.546, D.41, H.223). Optional use of cable holders.
Libreria tamburata laccato Neve PL30 con ante ribalta Climb ed anta scorrevole Zen, laccate Moka e Ginestra. (cm. L.546, P41, H.223). Possibile impiego di fori passacavi (optional).
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BEYONE PROJECTS...

Wall hanging drum modules with Idra flap and hinged doors. MP715 shelves; FF630, FF615 low tables
(Size:em. W 511 H.208-64,5, D.61-42-26,6). Snow.PL30 closed pore lacquered finish.
Parete tamburata con ante Idra a ribalta e battenti.:Mensole MP715, pedana e tavolino basso FF630,
FF615 (cm. L 511 ,H.208-64, 5,.R61-42-26,6). Finitura.laccato- Neve PL30 poro’ chiuso.!




FULL FOLDING & SECRETS...




MORE AND MORE. STRADIVARIINSIDE. Beyond technology
and all this, Delo starts in advantage as also contains the
best basis components and raw materials. Beyond best
traditions and know-how. Beyond a life style. Which
secrets do the famous Stradivari violins teach us?

MOLTO DI PIU. CUORE STRADIVARI. Oltre alla tecnologia
e a tutto cio, Delo parte avantaggiata perché ha anche
i migliori componenti base e materie prime. Non solo
tradizione e know-how. Non solo uno stile di vita. Che

segreti ci insegnano i famosi violini Stradivari?

Wall modules with Idra flap doors with lacquered outer glass panes
Red Milos (cm. W. 515, D.61-41, H. 262-34). FF720 shelves, PL312 TV
panel, chest of drawers with FF620 top, FF615 coffee table. SnowPL30
open pore lacquered finish.

Composizione ante Idra ribalta con vetri esterni laccati Rosso Milos,
cm. L. 515, R61-41, H. 262-34. Mensole FF720, pannello porta tv
PL312, mobile a cassetti con top FF620, pedana tavolino basso FF615.
Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.

_—

Comfort and order: cable holder solutions for TV, PC, Hi-Fi...
Praticita e ordine: soluzioni passacavi per TV, PC, Hi-Fi...

BEYOND
EXPECTATIONS
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On two sides: 2 wall book-cases H.262, W.356,5, D.38,4. :
low cabinet, cm. W.205, D.61, H.34, with Full Folding sp. « | 'I 28 < 'I 29
Librerie tamburate a giorno cm. H.262, L.356,5, P38,4. Mok _ b

Folding sp. cm. 8 FF620. Pannello porta tv PL312, 2 mensole




AFIRST-CLASS FURNITURE SYSTEMshows an esthetic
personality and great versatility of composition:
book-cases and equipments have been projected
and designed to organize each situation to the
greatest personalization.

UN SISTEMA D’ARREDO DI ALTA QUALITA é
caratterizzato da personalita estetica e grande
versatilita: librerie e componibilita sono progettate

e disegnate per organizzare qualunque situazione

con la massima personalizzazione.

Book-case lacquered in Ice, Orange, Apple Green, Moka colours...
Libreria laccato Ghiaccio, Arancio, Verde Mela, Moka...

& MY ROOM

1 30 > 1 3 1 Wall book-case with Idra doors. Cm. W.408, D.38,4, H. 296. Ice and Celeste lacquered finish.
Libreria tamburata a giorno con ante Idra. Cm. L.408, P38,4, H. 296. Finitura laccato Ghiaccio e Celeste.



A NEW CONCEPT OF QUALITY

Wall book-case, with Idra doors (cm. W.811, D.38,4, H.296). Ice lacquered open pore finish.
Idra doors lacquered in different colors: Ice, Ivory, Ginestra, Black, Snow PL30.

Libreria tamburata, a giorno e con ante Idra (cm. L.811, P38,4, H.296). Finitura laccato
ghiaccio poro chiuso; ante laccate in vari colori: Ghiaccio, Avorio, Ginestra, Nero, Neve PL30.




HIGH QUALITY TAMBURATO SYSTEM: TA PRO LITE 50

'I 34 'I 35 Wall drum book-case (Size: cm. W.912, D.38,4, H.296). Ice closed pore lacquered finish.
> Libreria tamburata a giorno (cm. L.912, P38,4, H.296). Finitura laccato Ghiaccio poro chiuso.



Modules Linea Lara, Tera framed doors with frosted glass and plain Idra doors
(cm. W. 205, H.208, D.41) (cm. W. 104, H. 104, D.26,6) Linea Olimpia chests of
drawers: CR568 and CR583 (D. cm. 52) lacquered finish Ice inside outside; top
and two drawers with front in lacquered gray aluminum frame.

Libreria e Pensile Linea Lara, ante telaio con vetro sabbiato e ante lisce (cm. L.
205, H.208, R41) (cm. L. 104, H. 104, P26,6) mobile a cassetti Linea olimpia: tre
CR568 a un cassetto e un CR583 a tre cassetti (P cm. 52) Finitura laccato Ghiaccio
interno esterno, top e due cassetti con frontale a telaio laccati Grigio alluminio.

Modular book-case and hanging flap cabinet, Idra doors and
Tera doors with frame and sandblasted glass (cm. W.511,
H.223, D.41-26,6-61). Ice lacquered closed pore finish.
Libreria a battente e pensili a ribalta, ante Idra lisce ed ante
Tera telaio con vetro sabbiato (cm. L.511, H.223, P41-26,6-61).
Finitura laccato ghiaccio poro chiuso.
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MY ICE COLOUR MY SNOW COLOUR

“ICE COLOUR” hides unexpected qualities inside: the everlasting tone of ice is the “SNOW PL30" is a colour of polite tonality that shows the brightness of the purest
optimal solution, thanks to its cool aspects that reflect lights in a smooth way, as is always snow at the extreme level. Relax and rest at the first glance. Our house gets full of
recommended for a comfortable living and reading room. light, life and amplifies in rooms full of vividness.

IL “COLOR GHIACCIO" svela qualita inaspettate: il tono senza tempo del ghiaccio € la "NEVE PL30" é una tonalita limpida che trasmette la luminosita della neve piu
soluzione ideale, per i suoi aspetti freddi che riflettono la luce morbidamente, come é sempre pura e nel modo piu chiaro e diretto. Relax e riposo al primo squardo: la casa si

1 38 > 1 39 raccomandato per spazi da vivere comodamente, per leggere con luce appena attenuata. illumina, abbaglia prende vita, e si amplifica in spazi pieni di luce.



Modules and wall hanging units with Idra doors and MP715 flat shelves (cm. W 410, H.223, D.41-26,6-61). Ice closed pore lacquered finish.
Libreria e pensili con ante Idra e mensole piane MP715 (cm. L 410, H.223, P41-26,6-61). Finitura laccato Ghiaccio poro chiuso.




DELO DESIGN: a class of its own. Delo proposes a

system for the living room with a wide range of
containers materials and modularity which makes
them suitable to all situations and tastes. Just
beyond strength and technology.

DELO DESIGN: una classe a parte. Delo propone
un sistema giorno con ampia scelta di design,

contenitorieabbinabilitacheleadattaadognigusto

ed esigenza. Ben oltre la robustezza e la tecnologia.

CLIMB DAY'!

Coffee tables TA780, cm. H.30-H.14. Moka lacquered finish.
Tavolini bassi TA780 cm.H.30- H.14. Finitura laccato Moka.
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Hanging modules Idra flat doors, Base drawers, cm. W.418, D.61-27, H.205-28,5. FF720 Shelves,
FF610 platform; coffe tables Linea Tokyo TA780 h.30 and h.14. Moka closed pore lacquered finish.

Composizione con ante lisce Idra e cassetti Base, cm. L.418, P61-27, H.205-28,5. Mensole FF720,
pedana FF610. Tavolini bassi Linea Tokyo TA780 h.30 e TA780 h. 14. Finitura laccato Moka poro chiuso.
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TOP PERFORMANCES INSIDE. Some results are visible,
like a new design or the anti-shock closing system for
doors; some other results are hidden, like the strong
-~ tamburato Ta.Pro.Lite 50 with fir structured frame

components. Real top quality must be confirmed

everywhere, even where we can’t see it. Only Delo
gives much more, even inside...

CONTENUTI AD ALTE PRESTAZIONI. Alcuni risultati
sono evidenticome un bel design o il sistema di chiusura
rallentato delle ante, ma altre qualita sono invisibili
comeilrobustotamburato Ta.Pro.Lite 50conlastruttura
in abete dei componenti. La vera qualita deve essere
confermata dappertutto, anche dove non possiamo

vederla. Solo Delo contiene molto e molto di piu...

Hinged modules, Idra doors. MP715 shelves, FF630 FF615 basis.
(cm.W 511 H.208-87, D.61-42-26,6). Walnut and Creta lacquered
doors finish.

Pensili ante Idra. Mensole MP715, pedane FF630 FF615. (cm. L 511
H.208-87, P61-42-26,6). Finitura t. Noce, ante laccate Creta.

g | THE CONTENT!

TV set panel PL 312, with cable holder and rear CD rack.
Pannello porta tv PL312, con passacavi e porta CD posteriore.
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Drum book-case with SL798 ladder and sliding doors Tera-Slide in aluminum frame and glass
lacquered Extra White Snow. Cm. W. 408, D. 41, H. 262. Walnut and gray aluminum finish.
Libreria tamburata con scaletta SL798 ed ante scorrevoli Tera SLIDE a telaio alluminio e vetro
laccato Neve Extra White. cm. L. 408, R 41, H. 262. Finitura Noce e grigio Alluminio.

Drum book-case with SL798 ladder and sliding doors Tera Slide in aluminum frame and glass
lacquered Tortora. Linea Milano coffee table TA590. Walnut, and gray aluminum finish.
Libreria tamburata con scaletta SL798, ante scorrevoli Tera SLIDE a telaio alluminio e vetro

laccato Tortora. Tavolino Linea Milano TA590. Finitura Noce e grigio Alluminio.




Cupboard, Idra doors, cm. H.87, L.205, P.42. FF300 extending
table (Cm. W.154-290, H.75, D.85). SD755 chairs. Snow
PL30 open pore lacquered finish.
Madia ante Idra, cm. H.87, L.205, P42. Tavolo Full Folding
FF300 allungabile (cm. L.154-290, H.75, P85). Sedie SD755.
Laccato Neve PL30 poro aperto.

- R
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PLAYING
THE DIFFERENCE

MADE IN ITALY IN THE WORLD. Synonimous of style and quality since years, DELO brand takes with success

the made in Italy design all over the world. You need years of experience and results, concentration and

balance. Design and quality speak an international language. Delo goes beyond expectations...

MADE IN ITALY NEL MONDO. Sinonimo di stile e qualita da sempre DELO promuove il design made in

Italy nel mondo. Servono anni di esperienze e risultati, concentrazione ed equilibrio. Design e qualita

parlano a tutto il mondo. Delo va oltre le aspettative... 1 52 < 1 53



Cupboard with Idra doors, cm. H.87, L.205, P42. Full Folding
FF300 extending table (Cm. W.154-290, H.75, D.85). SD755
chairs. Snow PL30 open pore lacquered finish.

Madia tamburata con ante Idra, cm. H.87, L.205, P42. Tavolo
Full Folding FF300 allungabile (cm. L.154-290, H.75, P.85).
Sedie SD755. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.




STEP BY STEP...FOLD AND FOLD

TABLES AND CONSOLLES DELO ARE SURPRISING: they
can be opened step by step, up to about 3 meters length
and closed in only cm. 45-154-170 according to each
model. The table FF300 and the Full Folding shelves, are
worked out by double folding of wood, so to preserve
continuity of material and colours.

TAVOLI E CONSOLLES DELO SONO SORPRENDENTI:
sono allungabili passo passo fin circa 3 metri e chiusi
occupano anche solo cm. 45-154-170 secondo ogni
specifico modello. Il tavolo FF300 a le mensole Full
Folding sono lavorate con doppia piegatura del

materiale per preservare continuita di materiali e colori.

The Full Folding FF300 table is extendable even partially Wall drum book-case, cm. H.262, W.356,5, D.38,4. TV unit with drawers cm. W.205, D.61, H.34, with top FF620.
(cm. W.154-290, H.75, D.85). The 3 extentions are PL312 TV panel, 2 shelves Full Folding FF720. Full Folding FF300 extendable table (cm. W.154-290, H.75, D.85).
contained inside the closed table. SD755 chairs. Snow PL30 open pore lacquered finish.
'I 56 'I 57 Il tavolo Full Folding FF300 é allungabile anche Libreria giorno tamburata, cm. H.262, 1.356,5, P38,4. Mobile TV basso cassetti cm. L.205, P61, H.34, con top
> parzialmente (cm. L.154-290, H.75, R85). Le 3 prolunghe FF620. Pannello porta tv PL312, 2 mensole FF720. Tavolo Full Folding FF300 allungabile (cm. L.154-290, H.75, P85).

sono custodite all'interno del tavolo chiuso. Sedie SD755. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.



JUST...IN A WHILE!

SELF EXTENDING, DYNAMIC AND STRONG. The table FF307 is self-extending by 2 contained
openable parts (cm. W.160-260, H.75, D.90). The strong metal basis is made by plain lacquered
legs and the table top is available in many finishes, wooden or lacquered.

AUTOALLUNGABILE, DINAMICO E FORTE. Il tavolo FF307 é auto allungabile e contiene al
suo interno le 2 prolunghe (cm. L.160-260, H.75, P90). La robusta base prevede gambe

metalliche laccate lisce e piano del tavolo in varie finiture legno o laccate.

FF307 extendable table (cm. W160-260, H.75, D.90). SD732 chairs. Legs snow PL30 lacquered finish and top Canaletto finish. 'I 58 < 'I 59
Tavolo FF307 allungabile (cm. L.160-260, H.75, R90). Sedie SD732. Finitura laccato Neve PL30 e Canaletto.



The 2 extensions are contained inside the table FF304 Doha.
| 2 allunghi son contenuti all’interno del tavolo FF304 Doha.

o

 wr s FRFETS

ORDER!

L

Table FF304 Doha - SD732 chairs.
Tavolo FF304 Doha - Sedie SD732.

2

1 60 1 6 1 Table FF304 Doha.
> Tavolo FF304 Doha.

e
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HIGH PERFORMANCE IN TABLES: the table FF304 Doha can

be extended step by step, up to 3 meters length and closed in
onlycm. 170. The strong U legs are worked out by folding the
materials so to preserve continuity of and colours and lines.
TAVOLI AD ALTE PRESTAZIONI: il tavolo FF304 Doha é
allungabile passo passo fino 3 metri e chiuso occupa solo
cm.170 Le robuste gambe ad U sono lavorate con piegatura

del materiale per preservare continuita di linee e colori.

Table Doha FF 304 opened to 12 seats (cm. W170-300; D. cm. 90; 2 extensions inside); SD755 chairs. Canaletto finish.
Tavolo Doha FF304 allungato a 12 posti (L.cm.170-300; P cm. 90, contiene 2 allunghi); sedie SD755. Finitura Canaletto.



Console Helsinki FF306, closed (cm.45-295x90); It contains the central support
with 5 cm 50 extensions. SD755 chair, Dakar open pore lacquered finish.
Consolle Helsinki FF306, chiusa (cm.45-295x90); contiene il supporto centrale
e i 5 allunghi da cm 50. Sedia SD755, finitura Dakar poro aperto.
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ALWAYS READY,
LOOK FORWARD...

HOW LONG WILLIT BE? A great project and a beautiful
design also gives comfort, praticality, longlastingness.
for tables and chairs that are more than just a shape
or an idea... The consoles Delo are really special: in a
while they can be closed and put away or opened and
elongated. FF306 increases from 45 cm to 295 with the
use of 5 extensions to be kept apart. It can be used in
6 different sizes, with the partial opening and the use
of less extentions.

QUANTO SI ALLUNGA? Uno gran progetto e uno
splendido design caratterizzano i bei modelli di tavoli
e sedie comode, robuste ma anche pratiche, non solo
pure forme ed idee... le consolles Delo sono davvero
speciali: in un attimo possono essere chiusi e riposti
o aperti ed allungati. FF306 passa da cm.45 a 295
con I'impiego di 5 allunghi custoditi nel supporto
centrale. Puo essere utilizzato in 6 diverse misure,

con l'apertura parziale e I'impiego di meno allunghi.

Console Helsinki FF306, extended to 12 seats (cm.45-295x90); It contains the central support with 5 cm 50 extentions. SD755 chairs. Dakar open pore lacquered finish.
Consolle Helsinki FF306, allungata a 12 posti (cm.45-295x90), contiene il supporto centrale e i 5 allunghi da cm.50. Sedie SD755, finitura Dakar poro aperto.



Console FF3067 totally opened (cm.45-195x90) (2-4-6-8 seats); 3 cm.50 extensions are to be stored separately; SD755 chairs, Canaletto finish.
Consolle FF306Z allungata (cm.45-195x90) (2-4-6-8 posti); i 3 allunghi da cm.50 vanno custoditi a parte; Sedie SD755, finitura Canaletto.

Console FF306Z

in partial opening.
Consolle FF306Z

in apertura parziale.

...AND FOLLOW YOUR HEART

AS FOR MAGIC: SMALL BUT BIG. The tables and consoles Delos are really special and are useful to every need: in a while they
can be closed and put away or opened and elongated: FF306Z increases from 45 cm to 195 with the use of 3 extensions to
be kept apart. It can be used in 4 different sizes, with the partial opening and the use of less extentions.

COME PER MAGIA: PICCOLA MA GRANDE. | tavoli e le consolles Delo sono davvero speciali e si adattano ad ogni esigenza:
in un attimo possono essere chiusi e riposti o aperti ed allungati: FF306Z passa da cm.45 a 195 con I'impiego di 3 allunghi

da custodire a parte. Puo essere utilizzato in 4 diverse misure, con l'apertura parziale e I'impiego di meno allunghi.
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Drum bookcase and low unit: cm. H.228, W.360, D.42-61-27. Platform-top
FF620, 2 shelves FF720; FF300 extendable table, SD743 chairs, CC307
chest of drawers. Snow PL30 closed pore lacquered finish.

Libreria mobile basso e ribalta tamburati: cm. H.228, [.360, P42-61-27.
Pedana e coperchio FF620, 2 mensole FF720, tavolo allungabile FF300,
sedie SD743, settimanale CC307. Finitura laccato Neve PL30 poro chiuso.

WHITE & WHITE

The outside layer of doors is available in plain matt lacquered, open pore matt lacquered, and glossy colours, or glass solutions.
The preciousness and elegance of glossy lacquer give a refined identity, easy to recognize in any furniture style.

La finitura delle ante é disponibile in laccato opaco liscio, laccato opaco poro aperto, laccato lucido spazzolato, o con soluzioni a
vetro applicato. Il pregio e I'eleganza del laccato lucido generano una raffinata identita ben riconoscibile in ogni stile d'arredo.



2 MP710 and 2 MP715 shelves. 6 ML710 shelves.

Snow PL30 open pore lacquered finish. Snow PL30 open pore lacquered finish.
2 mensole MP710 e 2 mensole MP715. 6 mensole ML710.
Finitura laccato Neve PL30 poro aperto. Finitura laccato Neve PL30 poro aperto.

TOP QUALITY SHELVES AND COMPLEMENTS

DELO IS ASTONISHING: the system of complements is characterized by extreme flexibility and has developed an advanced
organization of the complementary parts, so flexible as to conceal functionality, personal styles and tastes. The console
TA759 contains practical chests of drawers and becomes a really wide table (cm. W. 175 x D. 46\92).

DELO NON HA LIMITI: il sistema di complementi é caratterizzato dall’estrema flessibilita e ha sviluppato un
organizzazione avanzata dei complementi, cosi flessibile da soddisfare qualunque stile e gusto personale. La

consolle TA759 contiene pratiche cassettiere su ruote e si trasforma in un ampio tavolo (cm. L. 175 x P. 46\92).

1 70 > 1 7 1 A759 (H.cm.77, W.175, D.. yith drawers Line Olimpia
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Wall drum book-case: cm. W.306, D 42-61, H.262, FF300 table, SD755 chairs.
Ice lacquered finish closed pore and transparent glasses.
Libreria tamburata: cm. L.306, P42-61, H.262, tavolo FF300, sedie SD755.
Finitura laccato ghiaccio poro chiuso e vetri trasparenti.
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SD 737 chairs.
FF300 table closed,
MA710 shelves.
Snow PL30 closed

Neve PL30 poro chiuso.
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SD751 chair, sitting in Ivory fabric.
TA762 table Linea Paris.
Snow PL30 closed pore lacquered finish.
Sedia SD751 seduta in tessuto Avorio.
Tavolo Linea Paris TA762.

Finitura laccato Neve PL30 poro chiuso.

Linea New York table TA766
(cm. WL.145-200, H.75, P.82),
SD743 chairs.

Snow PL30 closed

pore lacquered finish.

Tavolo Linea New York TA766
(cm. L.145-200, H.75, P82),
Sedie SD745.

Finitura laccato

Neve PL30 poro chiuso.

SD743 chair, sitting in Ivory fabric.
TA769 table Linea Sidney (closed).
Snow PL30 closed pore lacquered finish.
Sedia SD743 seduta in tessuto Avorio.
Tavolo Linea Sidney TA769 (chiuso).
Finitura laccato Neve PL30 poro chiuso.

..Every component was meticulously designed with its particular task in mind, giving the pieces of furniture
and the bookcase, excellent performance whilst saving energy and providing longer lasting durability.
..Ogni componente é disegnato con meticolosita per la sua particolare funzione per conferire a mobili

e librerie eccellenti prestazioni con minor spreco di materiali e per allungarne la durata nel tempo.
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pore lacquered finish.
- I | 1 | i n Sedie SD737.
Tavolo Full Folding FF300 chiuso,
- B E YO N D mensole MA710.
Finitura laccato
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ITALIAN PASSIONS & MAGICS NEW SENSATIONS, NEW LIFE...

TA555 all up and%pened table (cm.140x11C

H 40\80), SD746 chairs, ice lacquered finish.

Hanging cabinets Moka lacquered finish.

Tavolo TA555 alzato ed aperto (cm.140x110 \ 70x110,
h 40\80), sedie SD746, finitura laccato ghiaccio.
Pensile e cassetti laccato esterno moka. r

Raise up and turn down, turn round and open... Clever solutions solve every Fixed table Montecarlo FF308 Ice lacquered top, thickness cm. 4, chrome legs. Size cm.
W.150, H.76,5, D.75. Possible desktop scratch resistant in HPL White LBB.
Tavolo fisso Montecarlo FF308 con top laccato Ghiaccio spessore 4 e gambe cromate.

Alzare abbassare, ruotare ed aprire...Soluzioni intelligenti risolvono ogni Dimensione cm. L.150, H.76,5, R75. Possibile top in laminato HPL antigraffio Bianco LBB.
problema di spazio e si adattano ad ogni situazione: salotto, scrittoio, pranzo...

room problem and fit each situation: side table, desk or lunch table...
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TA591 table Linea Milano (cm.90x90x35),
SD738 chairs with armrests. Snow PL30 closed
pore lacquered finish, sandblasted glass.
Tavolino Linea Milano TA591 (cm.90x90x35),
poltroncine con braccioli SD738. Finitura
laccato Neve PL30 poro chiuso, vetro sabbiato.

Openable folding desk PE682 for libraries.
Scrivania estraibile folding PE682 per librerie.

ART AND PASSION

QUALITY IN MOTION. Real quality must be confirmed and remembered
long after. Quality means doing it right when no one is looking. Just
test decelerated movements and secret drawers; discover transforming
rooms and surprising functionalities.

QUALITA’ IN MOVIMENTO. La vera qualita deve essere confermata e
ricordata nel tempo. Qualita significa lavorare bene anche dove nessuno
puo vedere. Sperimentate i movimenti ammortizzati e i cassetti segreti;

scoprite vani trasformabili e funzionalita sorprendenti.



DELO - LAB: MODULAR WALL UNIT SYSTEM

| FINITURE | FINISHES |

e Finiture Legno: / Wood Finishes:
Noce, Frassino Live / Walnut, Live Ash.

e Laccato solo ante e cassetti (liscio o poro aperto)
(struttura, cartellette ed interno in finitura Noce o Frassino
Live) / only doors drawers lacquered (structure in wood)

e [accato esterno liscio (interno in finitura Noce) / outside
smooth lacquered (inside in walnut finish)

e Laccato esterno poro aperto (interno in finitura Frassino Live)
/ outside open-pore lacquered (inside in Live Ash)

e Laccato interno ed esterno (liscio o poro aperto) / outside
and inside lacquered (smooth and open-pore)

APERTURE | OPENING SYSTEMS

e Ante scorrevoli/ Sliding doors

e Ante battenti/ Hinged Doors

e Ante battenti con cerniere a 165°/ Hinged Doors wide
opening 165° (Affiancabili su unico armadio) / (to be
set in the same composition)

VOLUMI | VOLUMES |

e Terminali 30°, 45°, ripiani arrotondati / Terminals
30°,45°, Rounded Shelves

* Angoli (dx, sx, 3x3 profondita) / Corner dressing
(right and left)

* Angoli spogliatoio / Angles dressing

e Ponti (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Bridges

e Pensili (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Hanging Volumes

* Passaggi porta (prof. cm. 60 - 41 - 26,6) / Pass Throgh Door

e Sopralzi (alt. cm. 81,5 - 131 - 180,5) / Overlying Boxes

e Librerie a basi sporgenti (p.cm.60-41-26,6) / Book-cases,
protruding basis

/‘
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| ELEMENTI COLONNE | BOXES SET UP |

e Vani a giorno con schiena / Open Compartments
e Cassetti esterni (NON per prof.26,6) | External Drawers
(not for depth.26,6)
e Ante battenti tutta altezza / Full Heigth Doors
e Ante battenti stagionali, in varie misure / Doors in Various Sizes

ANTE BATTENTI | HINGED DOORS

Anta IDRA liscia, specchio esterno o vetro laccato. Presa apertura
laterale o serratura. / smooth, mirror, glass; grip vertical side channel
Anta TERA telaio contenente vetro, specchio esterno, pannello
legno liscio o traforato (copricalorifero). Presa apertura laterale /
Frame with mirror, glass, wood panel; grip vertical side channel
Anta ITACA piana con maniglia, pomolo o serratura / Smooth with handles
Anta PARO profilo con pannello legno, con maniglia, pomolo o
serratura. / Profile and wood panel, with handles

‘ ANTE SCORREVOLI /| SLIDING DOORS

Tipi ante SCORREVOLI (vedere apposita tabella).

Anta COO (largh. max. cm. 101) scorrevole: sagome o telaio; anta
liscia, specchio esterno; telaio con riquadri in vetro o pannelli legno
/ smooth, mirror, glass; grip vertical handle

Anta COO EXTRA LARGE (largh. max. cm. 151) scorrevole solo a
telaio; riquadri in vetro, specchio o pannelli legno / Frame with
mirror, glass, wood panel; grip vertical handle

Anta ZEN (largh. max. cm. 104) scorrevole: anta liscia, con vetri
o specchi incassati a filo / Smooth, mirror, lacquered glass; lateral
inbuilt handle

Anta ZEN EXTRA LARGE (largh. max. cm. 154) scorrevole sempre
divisa in 3 pezzi lisci, con vetri o specchi incassati a filo / Smooth,
mirror, lacquered glass; lateral inbuilt handle inbuilt handle

(Consultare Listino / See price list)

ATTREZZATURE | INSIDE EQUIPMENTS

e Cassetti interni alti e bassi / inside drawers
e Cassetti interni alti con vetro, con pannello legno
/ inside glass drawer
* Djvisorio interno cassetto portagioie / jewelry drawer partition
o Cestelli metallici ammortizzati / metal drawers
* Vip vassoi estraibili in legno o vetro / pull-out shelf in wood-glass
* Vip porta pantaloni / pull-out shelf for trousers
¢ Vip cassetto metallo con fori di aerazione / pull-out shelf
metal drawer
¢ Vip custodia porta scarpe / pull-out shelf for shoes
¢ Vip pannello porta CD / pull-out shelf for CD
e Set ripiani in vetro o legno porta camicie / shirt boxes in
wood or glass
* SPECCHIO interno retroanta 165° mirror for door plus
165° opening
* SPECCHIO interno estraibile per spalla. / mirror for shoulder
* Ripiano strutturale in legno, ripiano in cristallo / structural shelf
e Spalle interne divisorie, divisorio a 9 vani / internal vertical divider
* Lift appendiabiti sali-scendi / Lift clothes hanger
e Tubo appendiabiti personalizzabile / customizable hanger
* Appendiabiti estraibile, pomoli appendiabiti / pull-out hanger
* Porta cravatte, scarpiere estraibili, piani estraibili / tie-rack, shoe-rack
e Scala per librerie / stair for book-cases
* Faretti, lampade led interno armadi / inside led lights wardrobe

(specifiche tecniche a listino) / (see technical specifications in price list)

COLORI LACCATI | LACQUERED COLOURS

|
/

Il e

/

e Colori laccati OPACHI a tabella: | MATT colours: B.Ghiaccio, Neve
PL30, Avorio, Giallo, Grigio alluminio, Nero, Moka, Tortora, Dakar,
Londra, Arancio, Blu, Azzurro Egeo, Verde chiaro, Verde mela...

e Colori LUCIDI SPAZZOLATI | GLOSSY Colours: solo ante, cassetti e
tops sp. 2,5/ only doors drawers tops 2,5 thickness solo: Bianco
Ghiaccio, Neve PL30, Avorio / only Ice, Snow, Ivory
(vedi addebito in ultima pagina) / (See Price List Overcharge).

DIMENSIONI | DIMENSIONS

¢ Altezze spalle / Heigth Shoulders : cm. 296 - 262 - 223 - 183,5 - 134 - 106,5 - 84,5 - 65 - 45,5

e Altezze ante / Heigth Doors: cm. 292 - 258 - 217 - 178 - 139 - 128,5-99 - 79 - 59,5 - 40

e Larghezze strutture / Width Structures: cm. 53,5 — 63 — 104 — 113,5 - 123. (comprese spalle / with shoulders)
e Larghezze ripiani / Width Shelves: cm. 47,5 — 57 — 98 — 107,5 - 117. (escluse spalle / without shoulders)

e Profondita / Depths: cm. 60 - 41 - 26,6 (compreso spessore anta battente)

¢ Tolleranze montaggio / Mounting Tolerances: Minus cm. 4 (larghezza / width) minus cm. 2 (altezza / heigth).

VANGUARD MODULARITY

‘ DIMENSIONI LINEARI | LINEAR DIMENSIONS

Composizioni in larghezza standard,; misure comprese spalle,

per armadio e libreria con ante battenti Idra o a giorno.
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LONG DURABILITY IS REAL QUALITY: NATURA DELO LAB DOES IT BETTER

TA PRO LITE 50

An exclusive drum system:
strength, tradition and vanguard.
ARMADI E LIBRERIE. Un sistema
tamburato speciale: viti nel legno
massello, non si sgretola.

UNEXPECTED QUALITIES

Long lasting products mean high respect
of nature and high value contents.
QUALITA INASPETTATE. Lunga durata
nel tempo significa rispetto per la natura
e maggior valore aggiunto.

“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM"”

Fine techniques and new polimeric
materials, follow and unify the

natural colours of wood.

“ADAPTIVE BALANCE SYSTEM”
Tecniche raffinate, materiali e polimeri
alternativi, uniformano e ripetono le
varie tonalita dei colori del legno.

PASSION AND EXPERIENCE
Wood doors are selected and
checked with craft man care.

PASSIONE ED ESPERIENZA —"llg

Ante in essenza selezionate
con cura “sartoriale” e
numerate per tronco originario.

DOOR SOFT CLOSER
Smooth closers,100.000 cycles UNI
ISO 9001 norm. tested hinges.

CHIUSURA AMMORTIZZATA
Chiusura con richiamo calibrato
e cerniere collaudate UNI ISO 9001.

COLOURS & WOOD
Natural tone variations reveal the
use of real wood veneer parts.

| COLORI DEL LEGNO
Variazioni naturali di colore
rivelano I'impiego di parti
in vero legno.

STRADIVARI’'S VIOLINS

Just the same wood of the
famous Stradivari violins.
L’ABETE DEI VIOLINI Abete rosso
della Val di Fiemme lo stesso
dei famosi violini Stradivari.

SPECIAL JOINTS

Joints in solid wood just like

once upon a time.

INCASTRI NEI MASSELLI Solidi
incastri in legno fatti come una volta.

ANTISHOCK MOVEMENTS

Drawers and sliding doors close
smoothly and silently without bumping.
CHIUSURA ANTISHOCK: Cassetti

ed ante scorrevoli chiudono
silenziosamente, senza sbattere.

WOOD STABILITY

Rounded pre-covered corners to improve
finishing quality and longtime stability.
SAGOME PREMASSELLATE Spigoli arrotondati
con miglior finitura e stabilita nel tempo.

ECOLOGICALLY SUSTAINABLE
Solid fir comes from forests certified
as managed in an ecologically
sustainable way.

ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE
Abete massello proveniente da
foreste eco-certificate, come gestite
in modo ecologicamente sostenibile.

DOUBLE DECK SYSTEM

Gluing systems at low temperatures
and with also natural components.

STRATIFICAZIONI BILANCIATE

Con incollaggi a basse temperature
e componenti naturali.

HONEYCOMB CELLS

Grant high torsion resistance, just as happens

in aviation industry and F1 racing chassis.
RIGIDITA E LEGGEREZZA SPECIALI
grazie alle celle esagonali, come

gia anche nelle ali d’aereo, scocche

di auto di Formula 1, alta velocita,
competizioni estreme.

ANTICIPATE THE FUTURE

Long lasting preservations thanks to
finishing coats at low emissions

(uv water, uv acrylic, pe systems).
PENSARE AVANTI Lunga conservazione
grazie a finiture protettive a minima
emissione (acrilico uv, acqua uv, pe).

“PERMANENT LIFT”

Power comes from good basis: micro
supports in nylon, charged with glass,
assure highest stability.

UNA BUONA BASE stabilizzatori micro
ingegnerizzati a doppio rinvio
cardanico in acciaio nylon - vetro.

“FIR FRAME"

Fir frame tamburato shelves 30mm
thick, for highest strength.

FORTE SPESSORE Robusti ripiani
tamburati di forte spessore 30mm,
con struttura in massello “fir frame”.

MADE IN ITALY-ITALIAN HEART
Delo is made in Italy, with Italian
know-how, heart, passion.

MADE IN ITALY-CUORE ITALIANO
DeloDesign é costruita in Italia, con
know-how, passione e cuore italiano.

INFORMATIONS

For further informations: "Price
List - Materials And Technology”.
MAGGIOR INFORMAZIONI: “Listino
Prezzi - Materiali e tecnologia”.

FIND OUT THE SECRETS OF SUCCESS

A CLEVER PROJECT |

An exclusive constructive system, Know-how and
technologies aiming to durability: components and
materials are selected and acquired from

the best international specialists.

PROGETTI INTELLIGENTI. | migliori sistemi costruttivi,
Know-how, tecnologie, materie prime e fornitori,
all’insegna della durata nel tempo.

EFFICIENT TECHNOLOGY ‘

Exclusive fastening systems. For instance the hinges

of doors are tested for 100.000 openings referring to
international standards (LGA-ANS-JIS-CTB- UNLISO9001...).
TECNICHE INSUPERABILI: ad esempio le cerniere sono
testate per oltre 100.000 cicli di apertura secondo standard
internazionali (LGA-ANS-JIS-CTB- UNI.I1SO9001...).

THE BEST OR NOTHING

An exclusive work system and industrial philosophy have
allowed to reach a production system that assures the
highest quality of the final product.

UNO SPECIALE SISTEMA COSTRUTTIVO e filosofia
produttiva assicurano elevata qualita del prodotto
finale, avvantaggiato da leggerezza e

robustezza incomparabili.

UNEXPECTED CONTENTS

Delo’s challenge: conceal industrial synergies, rational
management of resources, and long lastingness of
products. These are the true targets to reach real ecology.
LA SFIDA DELO: conciliare sinergie industriali, uso
razionale delle risorse e durata dei prodotti nel tempo,
unico modo per ottenere vera ecologia.

SMALL DETAILS MAKE THE DIFFERENCE

An exclusive opening system, with wood

worked out handles: wood doors are also selected
and checked with craft man care.

ESCLUSIVO SISTEMA D’APERTURA scavato nel legno
massello; le ante legno sono selezionate e numerate
con cura e manualita artigianale.

SPECIAL INSIDES |

Real craft man details: even inside panels

of wardrobes and bookcases are finished in real veneer
and also with some massive components.

DETTAGLI ARTIGIANALI: anche interno di armadi e
librerie sono finiti in vera impiallacciatura di legno,
anche con parti in vero legno massello.

| POWER CONTROL

Anti shock self installing drawer system.

Severe tests guarantee reliability and long
lastingness: the drawers’ hinges are tested for a
capability of 30 kg and for 100.000 opening cycles.
CASSETTI AUTO INSTALLANTI e rallentati con
meccanismi testati per una lunga durata nel tempo:
portata 30 Kg e 100.000 cicli di apertura.

VANGUARD TECHNIQUES

Design and function: every component was meticulously
designed with its particular task in mind, to reach

excellent performance whilst saving energy and

providing longer lasting durability.

DESIGN E FUNZIONALITA: ogni componente é progettato
con attenzione alla sua funzione per raggiungere eccellenti
prestazioni, risparmio energetico e lunga durata nel tempo.

A NEW PERCEPTION OF THE WORLD

Special protective coating system. How to care for

a precious material? How to achieve strength and
durability? Long lastingness of product is real ecology.
SPECIALI SISTEMI DI FINITURA PROTETTIVI: come

aver cura di materiali preziosi? Come raggiungere
robustezza e durata? Un prodotto di lunga durata

& veramente ecologico.

‘ ECOLOGICALLY SUSTAINABLE

The wood of famous Stradivari violins.

Solid fir comes from forests certified as managed

in an ecologically sustainable way.
ECOLOGICAMENTE SOSTENIBILE.

Il legno dei famosi violini Stradivari.

Abete massello proveniente da foreste eco-certificate
come gestite in modo ecologicamente sostenibile.

|IN GOOD HANDS

To be, not to seem to be. Special craft man traditions:
natural materials, passion, care, wellness, healthiness...
What can the famous Stradivari violins teach us?
ESSERE, NON APPARIRE. Tradizioni speciali: materiali
naturali, passione, cura, benessere, salute... cosa ci
insegnano i famosi violini Stradivari?

‘ ENERGY MADE IN ITALY

Special care for things made like upon a time: all
Delo products are made in Italy to guarantee a
precise quality control of all productive phases.
ENERGIA ITALIANA: tutti prodotti Delo sono
realizzati in Italia per garantire un elevato livello
di controllo qualita e di ogni fase produttiva.
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